
Datos Demográficos

QSI RIESGO PSICO 2021
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

5 1 157

Género

Masculino Femenino No Especificado

31 28 0

Estado Civil



Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

18 26 0 3 0 6 0 104

Ciudades

Ciudades Valor

Ambato 2

Babahoyo 1

Cayambe 2

Cuenca 2

Daule 1

Guayaquil 10

Ibarra 1

La Troncal 1

Milagro 1

Quito 35

San Gabriel 1

Sangolquã­ 1

Tulcã¡n 1

Ventanas 1



Agencias

Agencias Valor

Oficina Ambato 3

Oficina Cuenca 4

Oficina Guayaquil 47

Oficina Quito 109

Departamentos

Departamentos Valor

Administracion 11

Agro 22

Asistencia De Ventas 6

Cintas 22

Equipos 10

Finanzas 18



Gerencia General 3

Gestion Humana 6

Hilti 12

Legal 2

Operaciones Y Logistica 23

Quimicos 14

Textil 3

Veterinaria 11

Cargos

Cargos Valor

Analista Contable 1

Analista De Ambiente 1

Analista De Asuntos Regulatorios 1

Analista De Compras Bienes Y Servicios 1

Analista De Comunic. Interna Y Marketing 1

Analista De Control Interno 1

Analista De Crédito Y Cobranzas 1

Analista De Mantenimiento Y Servicios Generales 1

Analista De Planeamiento Y Control Financiero 1

Analista De Planif. De Demanda Y Abast. 2

Analista De Procesos 1

Analista De Seguridad Del Producto 1

Analista De Seguridad Ind Y Salud Ocupac 1

Analista De Sistemas 2

Analista De Soporte Tecnico 3

Asesor Legal 1

Asistente Administrativa 2

Asistente Administrativo Y Gerencia General 1

Asistente Contable 1

Asistente De Almacen Y Transporte 1

Asistente De Produccion Fantape 1

Asistente De Seguridad Industrial Y S.o. 1

Asistente De Servicio Tecnico 1



Asistente De Tesoreria 1

Asistente De Ventas 5

Asistente Financiero 1

Asistente Tecnico 1

Auxiliar De Almacen 8

Auxiliar De Bodega 1

Auxiliar De Produccion 2

Auxiliar De Produccion 1

Auxiliar De Produccion Corte 2

Auxiliar De Transporte 2

Cajero 1

Coordinador De Almacen Y Transporte Zona 2

Coordinador De Apoyo Alma. Y Tran. Zonal 1

Coordinador De Asistencia De Ventas 1

Coordinador De Call Center 1

Coordinador De Compras Bienes Y Servicio 1

Coordinador De Gestión Humana 1

Coordinador De Soporte Tecnico 1

Coordinador Tecnico 1

Desarrollista 8

Desarrollista Tecnico 3

Especialista De Contabilidad 1

Especialista De Costos De Produccion 1

Especialista De Gestion De Informacion 1

Especialista De Marketing 1

Especialista De Soporte De Negocios 1

Especialista De Tesoreria Y De Impuestos 1

Especialista Tecnico Equipos 1

Especialista.de Planif.demanda Y Abast 1

Gerente De Cintas Adhe - Prod. Esp 1

Gerente De Departamento Hilti 1

Gerente De Gestion Humana 1

Gerente General Qsi 1

Ingeniero De Soporte 1

Jefe Clientes Especiales 1

Jefe Comercial 1

Jefe De Administración 1

Jefe De Credito Y Cobranzas 1

Jefe De Departamento 1

Jefe De Linea De Consumo Masivo 1

Jefe De Planeamiento Y Control Financiero 1

Jefe De Planif De La Demanda Y Abast/c&p 1

Jefe De Produccion Inav 1

Jefe De Produccion Upa 1

Jefe De Ventas Departamento Textil 1

Jefe Nacional De Ventas 1

Jefe Nacional De Ventas 1

Jefe Nacional De Ventas 1

Jefe Produccion Fantape 1

Jefe Zonal De Ventas 4

Oficial De Credito Y Cobranzas 3

Operador De Produccion 2

Operador De Produccion Corte 2



Operador De Producción Impresión 2

Recaudador 2

Supervisor De Calidad Y Procesos 1

Supervisor De Logistica 1

Supervisor De Soporte Tecnico 1

Supervisor De Ti 1

Tecnico De Equipos 1

Tele Vendedor 2

Tele Vendedor 1

Trabajadora Social 1

Vendedor De Consumo Masivo 3

Vendedor Tecnico 2

Vendedor Tecnico 6

Vendedor Tecnico 7

Vendedor Tecnico 5

Vendedor Tecnico 7

Vendedor Tecnico 6

Vendedor Tecnico 1

Vendedor Tecnico De Proyecto 1

Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Gerencias 2

Gerente 2

Jefaturas 9

Jefe 11

Mando Medio 16

Operador 20

Operativo 2

Profesional 33

Profesional Senior 68





 

Resumen por Factor

QSI RIESGO PSICO 2021
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

Factores  

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

DATOS GENERALES 0.00%

CARGA Y RITMO DE TRABAJO 78.82%

DESARROLLO DE COMPETENCIAS 81.69%

LIDERAZGO 85.00%

MARGEN DE ACCION Y CONTROL 85.88%

ORGANIZACIÓN DEL TRABAJO 88.00%

RECUPERACIÓN 82.46%

SOPORTE Y APOYO 87.30%

OTROS PUNTOS IMPORTANTE 88.97%

COMENTARIO 0.00%

Promedio  67.81%

QSI RIESGO PSICO 2021



 

Resumen por Pregunta

QSI RIESGO PSICO 2021
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

CARGA Y RITMO DE TRABAJO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Considero que son aceptables las solicitudes y requerimientos que me piden otras personas 
(compañeros de trabajo, usuarios, clientes)

87.47%

2) 

Decido el ritmo de trabajo en mis actividades 83.23%

3) 

Las actividades y/o responsabilidades que me fueron asignadas no me causan estrés 70.28%

4) 

Tengo suficiente tiempo para realizar todas las actividades que me han sido encomendadas dentro 
de mi jornada laboral

74.31%

DESARROLLO DE COMPETENCIAS

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Considero que tengo los suficientes conocimientos, habilidades y destrezas para desarrollar el 
trabajo para el cual fui contratado

96.18%

2) 

En mi trabajo aprendo y adquiero nuevos conocimientos, habilidades y destrezas de mis 
compañeros de trabajo

89.38%

3) 

En mi trabajo se cuenta con un plan de carrera, capacitación y/o entrenamiento para el desarrollo de 
mis conocimientos, habilidades y destrezas

59.45%

4) 

En mi trabajo se evalúa objetiva y periódicamente las actividades que realizo 81.74%
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LIDERAZGO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

En mi trabajo se reconoce y se da crédito a la persona que realizar un buen trabajo o logran su 
objetivos

 

75.37%

2) 

Mi jefe inmediato esta dispuesto a escuchar propuestas de cambio e iniciativas de trabajo 88.96%

3) 

Mi jefe inmediato establece metas, plazos claros y factibles para el cumplimiento de mis funciones o 
actividades

88.32%

4) 

Mi jefe inmediato interviene, brinda apoyo, sopirte y se preocupa cuando tengo demasiado trabajo 
que realizar

84.50%

5) 

Mi jefe inmediato me brinda suficientes lineamientos y retroalimentación para el desempeño de mi 
trabajo

85.56%

6) 

Mi jefe inmediato pone en consideración del equipo de trabajo, las decisiones que pueden afectar a 
todos

87.26%

MARGEN DE ACCION Y CONTROL

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo



1) 

En mi trabajo existen espacios de discusión para debatir abiertamente los problemas comunes y 
diferencias de opinión

77.71%

2) 

Me es permitido realizar el trabajo con colaboración de mis compañeros de trabajo y/u otras áreas 88.96%

3) 

Mi opinión es tomada en cuenta con respecto a fechas límites en el cumplimiento de mis actividades 
o cuando exista cambio en mis funciones

86.62%

4) 

Se me permite aportar con ideas para mejorar las actividades y la organización del trabajo 90.23%

ORGANIZACIÓN DEL TRABAJO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Considero que las formas de comunicación en mi trabajo son adecuados, accesibles y de fácil 
comprensión

86.20%

2) 

En mi trabajo se informa regularmente de la gestión y logros de la empresa o institución a todos los 
trabajadores 

80.04%

3) 

En mi trabajo se respeta y se toma en consideración las limitaciones de las personas con 
discapacidad para la asignación de roles y tareas

92.78%

4) 

En mi trabajo tenemos reuniones suficientes y significantes para el cumplimiento de los objetivos 83.65%

5) 

Las metas y objetivos en mi trabajo son claros y alcanzables 87.69%

6) 

Siempre dispongo de tareas y actividades a realizar en mi jornada y lugar de trabajo 97.66%



RECUPERACIÓN

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

Después del trabajo tengo la suficiente energía como para realizar otras actividades 72.19%

2) 

En mi trabajo se me permite realizar pausas de periodo corto para renovar y recuperar la energía. 88.11%

3) 

En mi trabajo tengo tiempo para dedicarme a reflexionar sobre mi desempeño en el trabajo 77.92%

4) 

Tengo un horario y jornada de trabajo que se ajusta a mis expectativas y exigencias laborales 88.96%

5) 

Todos los días siento que he descansado lo suficiente y que tengo la energía para iniciar mi trabajo 85.14%

SOPORTE Y APOYO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

El trabajo está organizado de tal manera que fomenta la colaboración de equipo y el diálogo con 
otras personas

85.14%

2) 

En mi trabajo percibo un sentimiento de compañerismo y bienestar con mis colegas 84.50%



3) 

En mi trabajo se brinda el apoyo necesario a los trabajadores sustitutos o trabajadores con algún 
grado de discapacidad y enfermedad

94.69%

4) 

En mi trabajo se me brinda ayuda técnica y administrativa cuando lo requiero 85.14%

5) 

En mi trabajo tengo acceso a la atención de un médico, psicólogo, trabajadora social, consejero, etc. 
en situaciones de crisis y/o rehabilitación

87.05%

OTROS PUNTOS IMPORTANTE

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) 

En mi trabajo tratan por igual a todos, indistintamente la edad que tengan 93.21%

2) 

Las directrices y metas que me autoimpongo, las cumplo dentro de mi jornada y horario de trabajo 88.32%

3) 

En mi trabajo existe un buen ambiente laboral 86.41%

4) 

Tengo un trabajo donde los hombres y mujeres tienen las mismas oportunidades 95.33%

5) 

En mi trabajo me siento aceptado y valorado 88.96%

6) 

Los espacios y ambientes físicos en mi trabajo brindan las facilidades para el acceso de las 
personas con discapacidad 

88.11%

7) 

Considero que mi trabajo está libre de amenazas, humillaciones, ridiculizaciones, burlas, calumnias 
o difamaciones reiteradas con el fin de causarme daño.

90.02%

8) 

Me siento estable a pesar de cambios que se presentan en mi trabajo. 85.14%



9) 

En mi trabajo estoy libre de conductas sexuales que afecten mi integridad física, psicológica y moral

98.09%

10) 

Considero que el trabajo que realizo no me causa efectos negativos a mi salud física y mental 85.35%

11) 

Me resulta fácil relajarme cuando no estoy trabajando 80.47%

12) 

Siento que mis problemas familiares o personales no influyen en el desempeño de las actividades 
en el trabajo

92.14%

13) 

Las instalaciones, ambientes, equipos, maquinaria y herramientas que utilizo para realizar el trabajo 
son las adecuadas para no sufrir accidentes de trabajo y enfermedades profesionales

87.47%

14) 

Mi trabajo está libre de acoso sexual 98.94%

15) 

En mi trabajo se me permite solucionar mis problemas familiares y personales 88.96%

16) 

Tengo un trabajo libre de conflictos estresantes, rumores maliciosos o calumniosos sobre mi 
persona.

86.84%

17) 

Tengo un equilibrio y separo bien el trabajo de mi vida personal. 94.27%

18) 

Estoy orgulloso de trabajar en mi empresa o institución 94.90%

19) 

En mi trabajo se respeta mi ideología, opinión política, religiosa, nacionalidad y orientación sexual. 97.24%

20) 

Mi trabajo y los aportes que realizo son valorados y me generan motivación. 85.14%

21) 

Me siento libre de culpa cuando no estoy trabajando en algo 70.70%

22) 

En mi trabajo no existen espacios de uso exclusivo de un grupo determinado de personas ligados a 
un privilegio, por ejemplo, cafetería exclusiva, baños exclusivos, etc., mismo que causa malestar y 
perjudica mi ambiente laboral

86.84%

23) 

Puedo dejar de pensar en el trabajo durante mi tiempo libre (pasatiempos, actividades de 
recreación, otros)

79.83%



24) 

Considero que me encuentro física y mentalmente saludable

92.57%



 

Análisis por Pregunta

QSI RIESGO PSICO 2021
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

DATOS GENERALES

¿A qué área pertenece en la empresa?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

Administrativa 57 36.31%

2) 

Operativa 36 22.93%

3) 

Comercial 64 40.76%

QSI RIESGO PSICO 2021



¿Cuál es su nivel de instrucción?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

Ninguno 0 0.00%

2) 

Educación básica 0 0.00%

3) 

Educación media 3 1.91%

4) 

Bachillerato 34 21.66%

5) 

Tercer nivel 82 52.23%

6) 

Cuarto nivel 35 22.29%

7) 

Otro 3 1.91%



¿Cuántos años labora en la empresa?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

0 a 2 años 50 31.85%

2) 

3 a 10 años 74 47.13%

3) 

11 a 20 años 30 19.11%

4) 

Igual o superior a 21 años 3 1.91%



¿En qué rango de edad se encuentra?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

16 a 24 años 3 1.91%

2) 

25 a 34 años 59 37.58%

3) 

35 a 43 años 72 45.86%

4) 

44 a 52 años 16 10.19%

5) 

Igual o superior a 53 años 7 4.46%



A qué etnia considera Ud que pertenece?

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

Indígena 2 1.27%

2) 

Mestizo/a 143 91.08%

3) 

Montubio/a 3 1.91%

4) 

Afro - ecuatoriano 4 2.55%

5) 

Blanco / a 5 3.18%



6) 

Otro

0 0.00%

Marque el género al cual pertenece

Respuesta Cantidad Porcentaje

1) 

Masculino 98 62.42%

2) 

Femenino 59 37.58%



CARGA Y RITMO DE TRABAJO

Considero que son aceptables las solicitudes y requerimientos que me piden otras personas (compañeros de trabajo, usuarios, clientes)

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 100 63.69%

Parcialmente De Acuerdo 55 35.03%

Poco De Acuerdo 2 1.27%

En Desacuerdo 0 0.00%



Decido el ritmo de trabajo en mis actividades

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 90 57.32%

Parcialmente De Acuerdo 57 36.31%

Poco De Acuerdo 8 5.10%

En Desacuerdo 2 1.27%



Las actividades y/o responsabilidades que me fueron asignadas no me causan estrés

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 44 28.03%

Parcialmente De Acuerdo 91 57.96%

Poco De Acuerdo 17 10.83%

En Desacuerdo 5 3.18%



Tengo suficiente tiempo para realizar todas las actividades que me han sido encomendadas dentro de mi jornada laboral

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 55 35.03%

Parcialmente De Acuerdo 85 54.14%

Poco De Acuerdo 15 9.55%

En Desacuerdo 2 1.27%



DESARROLLO DE COMPETENCIAS

Considero que tengo los suficientes conocimientos, habilidades y destrezas para desarrollar el trabajo para el cual fui contratado

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 139 88.54%

Parcialmente De Acuerdo 18 11.46%

Poco De Acuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo aprendo y adquiero nuevos conocimientos, habilidades y destrezas de mis compañeros de trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 116 73.89%

Parcialmente De Acuerdo 33 21.02%

Poco De Acuerdo 7 4.46%

En Desacuerdo 1 0.64%



En mi trabajo se cuenta con un plan de carrera, capacitación y/o entrenamiento para el desarrollo de mis conocimientos, habilidades y destrezas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 39 24.84%

Parcialmente De Acuerdo 59 37.58%

Poco De Acuerdo 45 28.66%

En Desacuerdo 14 8.92%



En mi trabajo se evalúa objetiva y periódicamente las actividades que realizo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 88 56.05%

Parcialmente De Acuerdo 55 35.03%

Poco De Acuerdo 11 7.01%

En Desacuerdo 3 1.91%



LIDERAZGO

En mi trabajo se reconoce y se da crédito a la persona que realizar un buen trabajo o logran su objetivos

 

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 77 49.04%

Parcialmente De Acuerdo 49 31.21%

Poco De Acuerdo 26 16.56%

En Desacuerdo 5 3.18%



Mi jefe inmediato esta dispuesto a escuchar propuestas de cambio e iniciativas de trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 114 72.61%

Parcialmente De Acuerdo 34 21.66%

Poco De Acuerdo 9 5.73%

En Desacuerdo 0 0.00%



Mi jefe inmediato establece metas, plazos claros y factibles para el cumplimiento de mis funciones o actividades

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 111 70.70%

Parcialmente De Acuerdo 38 24.20%

Poco De Acuerdo 7 4.46%

En Desacuerdo 1 0.64%



Mi jefe inmediato interviene, brinda apoyo, sopirte y se preocupa cuando tengo demasiado trabajo que realizar

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 105 66.88%

Parcialmente De Acuerdo 36 22.93%

Poco De Acuerdo 11 7.01%

En Desacuerdo 5 3.18%



Mi jefe inmediato me brinda suficientes lineamientos y retroalimentación para el desempeño de mi trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 105 66.88%

Parcialmente De Acuerdo 38 24.20%

Poco De Acuerdo 12 7.64%

En Desacuerdo 2 1.27%



Mi jefe inmediato pone en consideración del equipo de trabajo, las decisiones que pueden afectar a todos

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 110 70.06%

Parcialmente De Acuerdo 35 22.29%

Poco De Acuerdo 11 7.01%

En Desacuerdo 1 0.64%



MARGEN DE ACCION Y CONTROL

En mi trabajo existen espacios de discusión para debatir abiertamente los problemas comunes y diferencias de opinión

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 78 49.68%

Parcialmente De Acuerdo 57 36.31%

Poco De Acuerdo 18 11.46%

En Desacuerdo 4 2.55%



Me es permitido realizar el trabajo con colaboración de mis compañeros de trabajo y/u otras áreas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 111 70.70%

Parcialmente De Acuerdo 40 25.48%

Poco De Acuerdo 6 3.82%

En Desacuerdo 0 0.00%



Mi opinión es tomada en cuenta con respecto a fechas límites en el cumplimiento de mis actividades o cuando exista cambio en mis funciones

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 101 64.33%

Parcialmente De Acuerdo 49 31.21%

Poco De Acuerdo 7 4.46%

En Desacuerdo 0 0.00%



Se me permite aportar con ideas para mejorar las actividades y la organización del trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 116 73.89%

Parcialmente De Acuerdo 36 22.93%

Poco De Acuerdo 5 3.18%

En Desacuerdo 0 0.00%



ORGANIZACIÓN DEL TRABAJO

Considero que las formas de comunicación en mi trabajo son adecuados, accesibles y de fácil comprensión

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 101 64.33%

Parcialmente De Acuerdo 47 29.94%

Poco De Acuerdo 9 5.73%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo se informa regularmente de la gestión y logros de la empresa o institución a todos los trabajadores 

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 86 54.78%

Parcialmente De Acuerdo 49 31.21%

Poco De Acuerdo 21 13.38%

En Desacuerdo 1 0.64%



En mi trabajo se respeta y se toma en consideración las limitaciones de las personas con discapacidad para la asignación de roles y tareas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 128 81.53%

Parcialmente De Acuerdo 26 16.56%

Poco De Acuerdo 1 0.64%

En Desacuerdo 2 1.27%



En mi trabajo tenemos reuniones suficientes y significantes para el cumplimiento de los objetivos

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 92 58.60%

Parcialmente De Acuerdo 55 35.03%

Poco De Acuerdo 8 5.10%

En Desacuerdo 2 1.27%



Las metas y objetivos en mi trabajo son claros y alcanzables

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 106 67.52%

Parcialmente De Acuerdo 45 28.66%

Poco De Acuerdo 5 3.18%

En Desacuerdo 1 0.64%



Siempre dispongo de tareas y actividades a realizar en mi jornada y lugar de trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 147 93.63%

Parcialmente De Acuerdo 9 5.73%

Poco De Acuerdo 1 0.64%

En Desacuerdo 0 0.00%



RECUPERACIÓN

Después del trabajo tengo la suficiente energía como para realizar otras actividades

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 49 31.21%

Parcialmente De Acuerdo 86 54.78%

Poco De Acuerdo 21 13.38%

En Desacuerdo 1 0.64%



En mi trabajo se me permite realizar pausas de periodo corto para renovar y recuperar la energía.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 111 70.70%

Parcialmente De Acuerdo 38 24.20%

Poco De Acuerdo 6 3.82%

En Desacuerdo 2 1.27%



En mi trabajo tengo tiempo para dedicarme a reflexionar sobre mi desempeño en el trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 64 40.76%

Parcialmente De Acuerdo 84 53.50%

Poco De Acuerdo 7 4.46%

En Desacuerdo 2 1.27%



Tengo un horario y jornada de trabajo que se ajusta a mis expectativas y exigencias laborales

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 109 69.43%

Parcialmente De Acuerdo 44 28.03%

Poco De Acuerdo 4 2.55%

En Desacuerdo 0 0.00%



Todos los días siento que he descansado lo suficiente y que tengo la energía para iniciar mi trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 94 59.87%

Parcialmente De Acuerdo 57 36.31%

Poco De Acuerdo 5 3.18%

En Desacuerdo 1 0.64%



SOPORTE Y APOYO

El trabajo está organizado de tal manera que fomenta la colaboración de equipo y el diálogo con otras personas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 95 60.51%

Parcialmente De Acuerdo 55 35.03%

Poco De Acuerdo 6 3.82%

En Desacuerdo 1 0.64%



En mi trabajo percibo un sentimiento de compañerismo y bienestar con mis colegas

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 96 61.15%

Parcialmente De Acuerdo 51 32.48%

Poco De Acuerdo 8 5.10%

En Desacuerdo 2 1.27%



En mi trabajo se brinda el apoyo necesario a los trabajadores sustitutos o trabajadores con algún grado de discapacidad y enfermedad

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 136 86.62%

Parcialmente De Acuerdo 18 11.46%

Poco De Acuerdo 2 1.27%

En Desacuerdo 1 0.64%



En mi trabajo se me brinda ayuda técnica y administrativa cuando lo requiero

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 97 61.78%

Parcialmente De Acuerdo 51 32.48%

Poco De Acuerdo 8 5.10%

En Desacuerdo 1 0.64%



En mi trabajo tengo acceso a la atención de un médico, psicólogo, trabajadora social, consejero, etc. en situaciones de crisis y/o rehabilitación

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 109 69.43%

Parcialmente De Acuerdo 39 24.84%

Poco De Acuerdo 5 3.18%

En Desacuerdo 4 2.55%



OTROS PUNTOS IMPORTANTE

En mi trabajo tratan por igual a todos, indistintamente la edad que tengan

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 132 84.08%

Parcialmente De Acuerdo 20 12.74%

Poco De Acuerdo 3 1.91%

En Desacuerdo 2 1.27%



Las directrices y metas que me autoimpongo, las cumplo dentro de mi jornada y horario de trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 103 65.61%

Parcialmente De Acuerdo 53 33.76%

Poco De Acuerdo 1 0.64%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo existe un buen ambiente laboral

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 103 65.61%

Parcialmente De Acuerdo 45 28.66%

Poco De Acuerdo 8 5.10%

En Desacuerdo 1 0.64%



Tengo un trabajo donde los hombres y mujeres tienen las mismas oportunidades

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 139 88.54%

Parcialmente De Acuerdo 15 9.55%

Poco De Acuerdo 2 1.27%

En Desacuerdo 1 0.64%



En mi trabajo me siento aceptado y valorado

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 112 71.34%

Parcialmente De Acuerdo 39 24.84%

Poco De Acuerdo 5 3.18%

En Desacuerdo 1 0.64%



Los espacios y ambientes físicos en mi trabajo brindan las facilidades para el acceso de las personas con discapacidad 

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 111 70.70%

Parcialmente De Acuerdo 38 24.20%

Poco De Acuerdo 6 3.82%

En Desacuerdo 2 1.27%



Considero que mi trabajo está libre de amenazas, humillaciones, ridiculizaciones, burlas, calumnias o difamaciones reiteradas con el fin de 
causarme daño.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 120 76.43%

Parcialmente De Acuerdo 29 18.47%

Poco De Acuerdo 6 3.82%

En Desacuerdo 2 1.27%



Me siento estable a pesar de cambios que se presentan en mi trabajo.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 105 66.88%

Parcialmente De Acuerdo 37 23.57%

Poco De Acuerdo 12 7.64%

En Desacuerdo 3 1.91%



En mi trabajo estoy libre de conductas sexuales que afecten mi integridad física, psicológica y moral

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 150 95.54%

Parcialmente De Acuerdo 6 3.82%

Poco De Acuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 1 0.64%



Considero que el trabajo que realizo no me causa efectos negativos a mi salud física y mental

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 102 64.97%

Parcialmente De Acuerdo 44 28.03%

Poco De Acuerdo 8 5.10%

En Desacuerdo 3 1.91%



Me resulta fácil relajarme cuando no estoy trabajando

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 80 50.96%

Parcialmente De Acuerdo 63 40.13%

Poco De Acuerdo 13 8.28%

En Desacuerdo 1 0.64%



Siento que mis problemas familiares o personales no influyen en el desempeño de las actividades en el trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 125 79.62%

Parcialmente De Acuerdo 27 17.20%

Poco De Acuerdo 5 3.18%

En Desacuerdo 0 0.00%



Las instalaciones, ambientes, equipos, maquinaria y herramientas que utilizo para realizar el trabajo son las adecuadas para no sufrir accidentes de 
trabajo y enfermedades profesionales

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 110 70.06%

Parcialmente De Acuerdo 37 23.57%

Poco De Acuerdo 8 5.10%

En Desacuerdo 2 1.27%



Mi trabajo está libre de acoso sexual

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 152 96.82%

Parcialmente De Acuerdo 5 3.18%

Poco De Acuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo se me permite solucionar mis problemas familiares y personales

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 118 75.16%

Parcialmente De Acuerdo 28 17.83%

Poco De Acuerdo 9 5.73%

En Desacuerdo 2 1.27%



Tengo un trabajo libre de conflictos estresantes, rumores maliciosos o calumniosos sobre mi persona.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 105 66.88%

Parcialmente De Acuerdo 43 27.39%

Poco De Acuerdo 8 5.10%

En Desacuerdo 1 0.64%



Tengo un equilibrio y separo bien el trabajo de mi vida personal.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 132 84.08%

Parcialmente De Acuerdo 24 15.29%

Poco De Acuerdo 0 0.00%

En Desacuerdo 1 0.64%



Estoy orgulloso de trabajar en mi empresa o institución

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 135 85.99%

Parcialmente De Acuerdo 20 12.74%

Poco De Acuerdo 2 1.27%

En Desacuerdo 0 0.00%



En mi trabajo se respeta mi ideología, opinión política, religiosa, nacionalidad y orientación sexual.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 147 93.63%

Parcialmente De Acuerdo 8 5.10%

Poco De Acuerdo 1 0.64%

En Desacuerdo 1 0.64%



Mi trabajo y los aportes que realizo son valorados y me generan motivación.

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 96 61.15%

Parcialmente De Acuerdo 54 34.39%

Poco De Acuerdo 5 3.18%

En Desacuerdo 2 1.27%



Me siento libre de culpa cuando no estoy trabajando en algo

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 63 40.13%

Parcialmente De Acuerdo 60 38.22%

Poco De Acuerdo 24 15.29%

En Desacuerdo 10 6.37%



En mi trabajo no existen espacios de uso exclusivo de un grupo determinado de personas ligados a un privilegio, por ejemplo, cafetería exclusiva, 
baños exclusivos, etc., mismo que causa malestar y perjudica mi ambiente laboral

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 119 75.80%

Parcialmente De Acuerdo 21 13.38%

Poco De Acuerdo 10 6.37%

En Desacuerdo 7 4.46%



Puedo dejar de pensar en el trabajo durante mi tiempo libre (pasatiempos, actividades de recreación, otros)

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 77 49.04%

Parcialmente De Acuerdo 67 42.68%

Poco De Acuerdo 11 7.01%

En Desacuerdo 2 1.27%



Considero que me encuentro física y mentalmente saludable

Respuesta Cantidad Porcentaje

Completamente De Acuerdo 125 79.62%

Parcialmente De Acuerdo 29 18.47%

Poco De Acuerdo 3 1.91%

En Desacuerdo 0 0.00%



COMENTARIO

COMENTARIO

Respuesta

1) Ninguno

2) Las personas nuevas deberíamos tener un proceso de inducción que permita conocer las líneas de negocio de la empresa. Solo sabemos de nuestro 
negocio en las áreas comerciales.

3) Ninguno

4) N/A

5) SOY PERSONA CON DISCAPACIDAD Y NO ES MEDIDO MIS NIVELES DE LABORALES YA QUE SON EXTENSOS

6) S/N

7) Trabajar en QSI me ayudado a crecer personal y laboralmente ya que tengo estabilidad y me siento respaldado ante cualquier situación que se me presente

8) Se podría fomentar un poco más la integración entre los colaboradores y también incentivar el saludo y la despedida de todos al salir del trabajo.

9) N/A

10) .

11) Nnguno



12) Sin comentarios

13) QSI es un buen lugar donde trabajar

14) Espero que la situación mejore en el plano económico por el bien de todos.

15) Me siento orgulloso de ser parte de esta empresa, espero dar todo mi contingente para que nuestra empresa sobresalga

16) Tomar más atención en la salud por el tema de pandemia

17) Ninguno

18) gracias por estos espacios para consultar como nos sentimos con la compañía.

19) ninguno

20) Mejorar seguimiento de temas personales relacionados a seguros

21) EL ambiente laboral y salud que la empresa ofrecen para trabajar son optimas

22) Considero que

23) ninguno

24) HAY QUE SEGUIR MEJORANDO VARIOS ASPECTOS: QUE DEBE HABER MAS COLABORACIÓ, COMUNICACIÓN, AYUDA, CRITERIO MAS 
ANALITICO POR PARTE DE LAS AREAS DE CREDITO,LOGISITCA, IMPORTACIONES HACIA LOS VENDEDORES YA QUE LA EMPRESA VIVE DE LAS 
VENTAS Y NO TIENEN MUY CLARO ESTE TEMA LO CUAL DIFICULTA Y ENTORPECEN EL TRANAJO DE LOS COMERCIALES.

25) .

26) Mi comentario, acerca de esta evaluación como año a año las realizamos, si necesitamos un poco más de apoyo por el tema de salud justo este período 
2020 a 2021 por el tema del covid 19 debido a que nosotros nos exponemos directamente a con otras persona y podemos ser contagiados y llevar a nuestras 
familias este virus mortal. Pedimos se nos realice las pruebas mensualmente y que la empresa se haga responsable de los costos de dichas pruebas y no 
faciliten mas materiales de protección, esa es mi sugerencia y petición al menos por este año.

27) Saludos

28) Por mis funciones tenemos fechas donde si existe una carga mas fuerte de trabajo pero lo se manejar sin que me genere stress o ansiedad

29) .

30) Me siento satisfecho con mi trabajo asignado.

31) Me siento muy bien actualmente en el trabajo, pero siempre hay oportunidad de mejorar.

32) ME SIENTO GUSTOSA DE PERTENECER A LA EMPRESA

33) QSI ECUADOR ES UNA EXCELENTE EMPRESA PARA TRABAJAR, SE PREOCUPAN DE TÍ Y MANTENEMOS UNA CULTURA DE EQUIDAD, DE 
VALORES.

34) Ninguno

35) GRACIAS POR PREOCUPARSE DE NUESTRO SENTIR DENTRO DE LA EMPRESA

36) Muy buena encuesta

37) sugiero que exista una mejor comunicación a todo nivel

38) Debe mejorar la comunicación con otras áreas en cuanto a cambios de procedimientos.

39) sin comentarios

40) Debería implementarse un sistema de incentivo ya sea mediante la educación continua (seminarios, cursos, diplomados), aumento salarial.

41) Me siento contento y Feliz Trabajando en QSI ECUADOR. empresa que me ha dado oportunidades

42) N/a

43) Mejoras para comunicacion y organización en el departamento.

44) QSI es una empresa en la cual trabajamos pensando en el bienestar de todos los colaboradores. Cumplimos con las normas y procedimientos de salud, 
seguridad y ambiente a fin de cuidar la integridad física y mental de nuestro valioso equipo humano. En lo financiero, damos prioridad a los pagos de nómina u 
otros relacionados.

45) N/A

46) Tomar en consideración un espacio Inter relativo para poder expresar ideas...…

47) Quiero seguir enriqueciéndome de conocimientos, me siento muy bien en la empresa

48) en general el ambiente en la compañía es bueno y no he presenciado ningún acto de riesgo

49) Ninguna

50) Desde los jefes directos deberían fomentar el respeto por el tiempo personal, y no asignar tareas o informar de reuniones antes de las 8am y después de 
las 5pm. En mi caso me cuesta hacer mis actividades personales, como ejercitarme (recomendado por la Dra) o caminar después de las 5pm porque continúan 
los mensajes y llamadas por parte del jefe directo. No puedo dejar el celular del trabajo a un lado por temor que nos pidan algo o muy temprano tipo 7am o en 
las noches. Yo si considero que es mejor afrontar las situaciones de manera interna y aclarar malos entendidos, por ejemplo: hace poco un mal entendido de 
mi jefe, lo comentó con más personas, generando una perspectiva errada de mi y de mis valores. Hubiera valorado que mi jefe primero me consulte a mi, antes 
de emitir juicios incorrectos de mi persona con otros miembro del equipo, eso me genera desconfianza. Tuve que aclarar el tema con todas las personas a las 
que él involucró innecesariamente.

51) Sin comentarios

52) se requiere capacitación constante

53) N/A

54) NO TENGO COMENTARIOS

55) .



56) Estoy orgulloso de trabajar en QSI y Dios permita pronto superar la pandemia y crecer

57) Ok

58) FALTA BRINDAR MAS CAPACIONES AL PERSONAL

59) MEJORAR LA COMUNICACIÓN ENTRE EQUIPOS

60) la labor de uno es mas dedicada a campo y esto esta ligado a los fines de semana o feriados ya q para la agricultura no existe dias libres ....

61) NECESITAMOS MEJORAR LA ATENCION PARA LA PROTECCION POR COVID 19, AL PERSONAL, PROPORCIONANDONOS: MASCARRILLAS, GEL 
ANTIBACTERIAL Y ALCOHOL.

62) NINGUNO

63) Gracias

64) QSI. S.A. Gracias

65) MUCHAS GRACIAS POR VALORAR NUESTRA OPINION

66) Muchas gracias

67) Ninguno

68) Ninguna.

69) QSI es una empresa comprometida con el bienestar de sus colaboradores, existe un ambiente armónico y respetuoso para todos.

70) COSIDERO Q LA EMPRESA ES UN MUY BUEN LUGAR PARA TRABAJAR

71) Hay cosas por mejorar sobre todo en la comunicación; pero lo que más me agrada de trabajar aquí es el constante aprendizaje y considero que el personal 
es muy profesional.

72) SEGUIR SUPERANDONOS COMO PERSONAS Y CONPANIA GRACIA

73) N/A

74) Ninguno

75) SUGIERO QUE NOS AYUDEN CON CURSOS DE CAPACITACION PARA SEGUIR MEJORANDO EN NUESTROS PUESTOS DE TRABAJOS Y 
MANTENERNOS MOTIVADOS, ADICIONAL REVISAR ANUALMENTE NUESTROS SUELDOS.

76) sin comentarios

77) Gracias.

78) Gracias por tomar en cuenta mi opinión.

79) .

80) ME SIENTO MOTIVADA AL PERMANECER Y DAR TODO MI 100% Y MAS CUANDO LA EMPRESA LO HA REQUERIDO, Y COMPARTIR 
CONOCIMIENTOS Y MOMENTOS AMENOS ENTRE EL EQUIPO ES FUNDAMENTAR PARA MANTENER UNA ARMONIA LABORAL.

81) Ninguno

82) Sin comentario

83) no

84) N/A

85) me gusta trabajar en este gran empresa

86) ninguno

87) Gracias por preocuparse por los colaboradores

88) NINGUNO

89) DIOS LES BENDIGA DIA A DIA, SEGUIR APRENDIENDO YA QUETODOS LOS DIAS HAY ALGO QUE APRENDER Y SEGUIR SUPERANDOSE 
GRACIAS

90) DOY GRACIAS A QSI POR DARME LA OPORTUNIDAD DE SEGUIR AQUI APORTANDO, A PESAR DE LAS ADVERSIDADES.

91) Dar charlas y capacitaciones

92) Gracias por preocuparse por nuestra salud metal y física.

93) Considero que la empresa me brinda el ambiente adecuado, tengo apoyo no solo de mis superiores sino de mis compañeros de departamento. Los 
desacuerdos y/o conflictos se deben netamente a diferencia en opiniones en el plano laboral

94) ninguno

95) Me siento feliz trabajando en Qsi

96) ME GUSTA TRABAJAR AQUI EN QSI.

97) Gracias

98) ME SIENTO COMPROMETIDO EN SEGUIR MEJORANDO COMO PROFESIONAL Y PERSONA

99) todo bien

100) Se debería reconocer el trabajo cuando se lo hace bien

101) Realizar más reuniones entre áreas.

102) Ninguno

103) me gustaría que se realizara charlas técnicas sobre maquinaria, productos y procedimientos de producciones

104) Se necesita más motivación al personal.



105) N/A

106) Más atención al ambiente laboral

107) TODO BIEN

108) .

109) El entorno en mi lugar de trabajo es confortable, hay muchas cosas por implementar para hacer de este un mejor lugar, pero con lo que tengo soy muy 
feliz.

110) En estos cambios que se han venido dando si ha sido dificil mantener una como esposa madre y trabajadora, tener el control de las cosas se ha 
complicado en cierta parte pero agradecida por el tiempo que ahora tengo con mi familia y por el trabajo que tengo

111) después de toda este tiempo lleno de problemas se debería buscar la forma de motivar al persona

112) sin comentarios

113) Me parece que este tipo de encuesta es una herramienta necesaria para mejorar y fortalecer nuestra estabilidad laboral

114) Me siento muy AGRADECIDO por la encuesta realizada y quisiera seguir laborando muchos años mas en la empresa y cumplir muchas metas con todo 
mi equipo de trabajo y con toda la organización y seguir adelante a pesar de lo que esta pasando en el país y en el mundo, GRACIAS

115) Estoy muy contento de pertenecer a esta prestigiosa empresa.

116) La empresa tiene un ambiente laboral muy bueno donde existe el compañerismo y la fraternidad

117) NINGUNO

118) Cada persona mejora su estado de animo, mejora el ambiente laboral

119) seria bueno que dentro de la instalaciones se designe un área de cafetería. hay personas que viven lejos y les toca madrugar para venir al trabajo y 
muchas veces no desayunan y a la larga eso trae consecuencia, como enfermedades y eso nos ayudaría mucho.

120) Fomentar el valor de la actitud y las ´personas vitamina´ en la empresa.

121) En base a la evaluación realiza conozco un poco mas sobre el ambiente, que brindan los compañeros.

122) Agradezco por esta evaluación que nos ayuda como empresa a buscar un mejor ambiente laboral entre todos los que compones QSI.

123) HAS LO QUE PUEDAS CON LO QUE TENGAS, ESTES DONDE ESTES.

124) estoy completamente de acuerdo con el cuestionario es una gran ayuda para todo el personal

125) .

126) Capacitar a los colaboradores en como crear un buen ambiente como equipo de trabajo con la finalidad de apoyarnos para alcanzar nuestros objetivos 
diarios. Reconocer los logros de los trabajadores, dar autonomía a los colaboradores para realizar sus tareas. Crear programas de aprendizaje y desarrollo ya 
que Qsi tiene buen talento humano en cada uno de sus departamentos. Programar actividades fuera del trabajo, bueno por motivos del virus que ahora afecta 
al mundo se puede postergar este tipo de actividades; pero son sumamente importantes.

127) S/C

128) Existe un trato especial para ciertas personas de HILTI, no es el mismo trato para todos los que conforman el equipo

129) QSI ECUADOR, es una prestigiosa empresa con una excelente estructura organizacional y ambiental de la cual me siento muy orgulloso de pertenecer y 
ello aportar mis conocimientos y experiencia para lograr el crecimiento empresarial, personal, profesional mediante una arduo trabajo en equipo.

130) todo bien; sin comentarios

131) Dar charlas o capacitaciones de como trabajar en equipo, talleres o dinámicas para que todo el personal interactúe y aprenda a conocerse un poco más.

132) es una encuesta muy buena para que se considere ciertos puntos a considerar. pero por lo general me siento muy bien trabajando en QSI.

133) s/n

134) .

135) .

136) Sin comentarios

137) Ahora el ambiente laboral es mas difícil medir, ya que estamos distanciados físicamente y el personal no logra conocerse, para dicho efecto sería bueno 
una reunión con las personas que manejan roles administrativos y operativos para asi mejor comprender sus procesos y poder saber los limitantes, cuando 
ocurre un contratiempo administrativo que afecte directamente a las ventas

138) Como sugerencia estas evaluaciones debe ser más continuas y saber el ambiente laboral personal.

139) CREO QUE ES BUENO SIEMPRE QUE HAYA ESTAS ENCUESTAS Y ASI PODER RETROALIMENTAR LOS PROS Y LOS CONTRAS PODER MEJOR 
CADA VEZ

140) QSI es un buen lugar para Trabajar

141) pienso que la comunicación entre todas las partes del equipo tiene que ir mejorando ya que es un aspecto muy importante en toda organización

142) gracias por nuestra opinion

143) Me siento feliz pertenecer a una empresa como QSI ECUADOR SA por todos los logros alcanzados.

144) este tipo de encuestas interesantes, por que nos permite evaluar como estamos frente a las condiciones de trabajo en que estamos inmersos dia a dia y 
que pueden ocasionar ciertos riesgos para salud.

145) Muy interesantes las preguntas

146) gracias

147) son tiempos muy difíciles y hay que adaptarse Debemos ser siempre optimistas que vendrán tiempos mejores éxitos QSI

148) SEGUIR MEJORANDO EN EL AMBITO LABORAL



149) BAJO LAS NORMATIVAS DE SEGURIDAD PARA TRABAJOS CON ESTE TIPO DE QUIMICOS MEC, SE DEBE CONSIDERAR MASCARILLA 
ESPECIAL QUE CUBRAN TODO EL ROTRO PARA EVITAR IRRITACION EN LOS OJOS Y PROBLEMAS RESPIRATORIOS A FUTURO 
COMPROMETIENDO LA SALUD. OTRO PUNTO ES QUE SE DEBE FOMENTAR LAS EVALUACIONES MEDICAS CONSECUTIVAS AL PERSONAL QUE 
LABORA EN MANTA, RECORDANDO QUE NO SE TIENE CITAS MEDICAS POR PARTE DEL IESS. Y SI LAS TENEMOS SE DAN A LARGO PLAZO

150) -

151) SIN COMENTARIOS

152) Todo muy bien , no tengo quejas

153) mas capacitaciones

154) NINGUNO

155) Me siento muy a gusto en QSI a pesar del corto tiempo que tengo en esta empresa

156) N/A
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